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ه حرارت كوره به هاي ساخت فولاد سنگ آهك به همراه آهن قراضه وارد كوره شده و سپس هنگامي كه درج يك از روش در كدام. 1

شود و گرماي شعله كوره موجب عمل اكسيداسيون شده و  اندازه مناسب رسيد، آهن مذاب حاصل از كوره بلند در آن ريخته مي

شود و در نهايت آلياژ  يابد و عناصري كه براي توليد آلياژ مناسب مورد نياز است به آن اضافه مي هاي آهن تا حد امكان كاهش مي ناخالصي

  شود؟ ي تخليه ميتوليد

  ساخت فولاد به روش دميدن اكسيژن. ب  ساخت فولاد به روش كوره باز. الف  

  يد فولاد به روش خلاءتول. د  توليد فولاد در كوره برقي روش. ج  

دار  هاي موج هاي صنعتي جهت نصب ورق تر در ساختمان ها بيش شوند و از آن تر استفاده مي يك از مقاطع نورد گرم زير كم كدام. 2

  گردد؟ هاي جانبي استفاده مي گاه دار و ايجاد تكيه هاي شيب سقف

 (U)مقطع ناوداني. د  (Z)مقطع. ج  (T) سپري مقطع. ب  (L)مقطع نبشي . الف  

  باشد؟ يك از موارد زير جزء خصوصيات مكانيكي فولاد ساختماني مي كدام. 3

  كرنش در نقطه شكست. د  مدول الاستيسيته. ج  ضريب انبساط حرارتي. ب  وزن مخصوص. الف  

هاي فولادي مقيد است و بار را مستقيماً به  هاي انتقال بار در تيرهاي فولادي دال بتني در چهار گوشه خود به ستون يك از سيستم در كدام. 4

  كند؟ ها منتقل مي اين ستون

  سقف با تيرهاي سه گانه. د    ي دوطرفهسقف با تيرها. جسقف با سيستم تير يك طرفه      . ب      سقف بدون تير فولادي. الف  

  تر است؟ يك از موارد زير بكارگيري مهاربندي فولادي مناسب در كدام. 5

    .هاي عمودي فولادي وجود داشته باشد در صورتي كه امكان مهاربندي به روش شبكه. الف  

  .در صورتي كه بالابر و پلكان در كنار يكديگرقرار گرفته باشند. ب  

  .زمان اجرا طولاني باشد اگر مدت. ج  

  .اي ايجاد نشود هاي بتني حفره اگر لازم باشد كه درون ديواره. د  

  ؟باشد نمييك از موارد زير صحيح  كدام. 6

  .يابد افزايش ميساختمان ميزان تغيير شكل افقي ساختمان بر اثر نيروهاي افقي با افزايش ارتفاع . الف  

  .شود به نوع ساختمان، ارتفاع آن و منطقه قرارگيري آن بستگي دارد ن وارد مياندازه نيروي زلزله كه به ساختما. ب  

  .تر است تر باشد، تغيير شكل آن كم هر چه ساختمان سخت. ج  

  .فركانس طبيعي ساختمان بايد تا حد زيادي با فركانس باد يكسان باشد. د  
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  دهد؟ ترين تغييرات دمايي در مورد يك ساختمان چند طبقه در چه زماني رخ مي بيش. 7

  برداري دو سال پس از اتمام ساخت در هنگام بهره. ب    حين ساخت. الف  

  برداري بهره تر از پنج سال پس از اتمام ساخت در هنگام بيش. د  برداري  پنج سال پس از اتمام ساخت در هنگام بهره. ج  

  باشد؟ فاصله درزهاي انبساطي در يك ساختمان اسكلت فلزي با قاب صلب چند متر مي. 8

  70 - 50. د  50 – 30. ج  30 - 10. ب  10تر از  كم. الف  

  شود؟ تر استفاده مي ريزي بيش شوند، از كدام روش بتن هاي بلند كه در آن ديوارها به طور منفرد اجرا مي در ساختمان. 9

  استفاده از قطعات پيش ساخته. د  هاي لغزان قالب. ج  هاي بالارونده قالب. ب  هاي منفرد قالب .الف  

ريزي فراهم  شوند، با كدام روش بتن دار و ساخت ديوارهايي كه در ارتفاع به صورت مقطع ساخته مي امكان اجراي ديوارهاي شيب. 10

  شود؟ مي

  استفاده از قطعات پيش ساخته. د  هاي لغزان قالب. ج  هاي بالارونده قالب. ب  هاي منفرد قالب. الف  

  هاي فولادي چيست؟ ترين روش جوشكاري در ساختمان متداول. 11

  قوس الكتريكي تحت حفاظت گاز. ب    ور قوس الكتريكي غوطه. الف  

  دار قوس الكتريكي با الكترود روكش. د    قوس الكتريكي با پودر مغزي. ج  

  معرف چيست؟ 60عدد  6013Eدر الكترود . 12

  وضعيت جوشكاري. ب             Ksiمقاومت كششي فلز جوش بر حسب . الف  

  نوع جريان مورد استفاده. د    پوشش الكترود. ج  

  باشند؟ در ناحيه حرارت ديده فلز پايه مي تركيك از موارد زير جزء عوامل وقوع  كدام. 13

  شده  ز جوش در ناحيه ذوبژن از فلرووارد شدن هيد. ب    سرعت سرد شدن. الف  

  باشند همه موارد صحيح مي. د    ميزان كربن يا آلياژ زياد. ج  

  شود؟ يك از عيوب جوش مي محبوس شدن گاز در خلال انجماد جوش باعث كدام. 14

  نفوذ ناقص. د  سرباره محبوس شده. ج  بريدگي كنار جوش. ب  تخلخل. الف  

يك از عيوب  دامباشد، ك د هنوز به صورت مذاب ميزمان توليد فولاد در زماني كه فولا در اثر وجود آلياژهاي غيرفلزي موجود در. 15

  دهد؟ جوش رخ مي

  ذوب ناقص. د  تورق. ج  نفوذ ناقص. ب  سرباره محبوس شده. الف  
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  ؟باشد نميز مزاياي استفاده از جوشكاري با جريان مستقيم يك از موارد ذيل ا كدام. 16

           تر است            خطر كار با جريان مستقيم كم. الف  

  توان جوش داد انواع قطعات حتي مفتول ساده را با جريان مستقيم مي. ب  

  تر است        راندمان الكتريكي آن از جريان متناوب بيش. ج  

  و باريك جوشكاري با جريان مستقيم بهتر است هاي تنگ در محل. د  

  اي دارد؟ هاي شياري سطح جوش چه زاويه در جوش. 17

  تقريباً قائم. د           درجه 60با راستاي افق . ج  تقريباً افقي .ب          درجه 45با راستاي افق . الف  

  يك از موارد زير صحيح است؟ كدام. 18

  .شود ان باعث نفوذ بيش از اندازه جوش ميافزايش بيش از حد شدت جري. الف  

  .باشد تر از جريان متناوب مي كار با جريان مستقيم مشكل. ب  

  .شكل درز در انتخاب الكترود تأثيري ندارد. ج  

  .وضعيت جوشكاري در انتخاب الكترود تأثيري ندارد. د  

زاي تشكيل دهنده آن به كمك اتصالات صلب و مفصلي به هاي مهاربندي اين است كه اج يك از سيستم ترين اشكال كدام از عمده. 19

  اند؟ يكديگر متصل شده

  باشد گزينه الف و ب صحيح مي. د  ديوارهاي برشي. ج  سيستم بادبندي. ب  سيستم صلب. الف  

  از قطعات پيش ساخته استفاده كرد؟ توان نميهاي ساختمان  يك از قسمت در ساخت كدام. 20

    هاي اصلي ساخته شده ستون و تير. ب    هاي قائم مهاربندي. الف  

  .باشد همه موارد صحيح مي. د  نما هاي خارجي و قطعات ستون. ج  
  

        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي
  

  )نمره 1( شش مزيت و چهار عيب فولادهاي ساختماني را فقط نام ببريد؟. 1

قي را نام برده و به صورت مختصر هر يك هاي مهاربندي براي مقاومت يك قاب فولادي در برابر زلزله نيروهاي اف انواع سيستم. 2

  )نمره 1( راتوضيح دهيد؟
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  )نمره 1( هاي فولادي را نام ببريد؟ اجزاي سقف در ساختمان. 3

  )نمره 1(ام ببريد؟هاي فولادي را ن دو مورد از مزايا و دو مورد از معايب عرشه. 4

  )نمره 1( .هاي جوشكاري را نام ببريد انواع روش. 5

  )نمره 1(شود و انواع آن چيست؟ درز در ساخت به چه منظوري استفاده مي. 6

  )نمره 1( .ز عيوب جوشكاري را فقط نام ببريدمورد ا 10. 7


